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Богојављење у храму под Горицом: Јави се Бог 
наш – Света Тројица!

Прослављење јављања Свете Тројице, над водама јорданским, обиљежено је 
евхаристијски у подгоричком Храму Великомученика Ђорђа.

Светом службом Божијом началствовао је протојереј Мирчета Шљиванчанин 
старешина цркве, уз саслужење протојереја-ставрофора Милете Кљајевића, 
протојереја Јована Радовића, јереја Блажа Божовића и ђакона Луке 
Павићевића. Молитвено је учествовао дугогодишњи старешина овог древног 
храма, прота Милун Фемић.

На литургијске возгласе одговарале су сестре Павићевић, праћене вјерним 
народом Божијим.

Након прочитаног јеванђелског зачала и причешћа вјерног народа Божијег, 
свештенослужитељи Цркве Светог Ђорђа приступили су великом 
водоосвећењу.



Том приликом сабранима у храму Господњем, обратио се началствујући 
свештенослужитељ, прота Шљиванчанин:

,,Јави се Бог наш, Света Тројица, вјечна заједница вјечне Љубави – Отац, Син и 
Свети Дух, да нам покаже да живота без Бога нема и да је Бог дародавац 
живота, који је послао Сина свога Јединороднога који се крстио у ријеци 
Јордану (што данас славимо), да би нас, народ свој привео себи како би ишли 
за Њим и творили вољу Његову, јер за оне који вјерују у Бога, другога пута 
нема!“- нагласио је о. Мирчета.

Подсјетивши да је на данашњи дан, Исус дошао на Јордан, гдје је Св. Јован 
крштавао за покајање, а Св. Јован је онај кога је Бог послао да најави долазак 
Месије; да је дошао онај дан кога су чекала покољења.

,,Јован је рекао да не треба да Га крсти, знајући да је Он онај, који гријеха 
нема. Али Исус је рекао: Мени треба испунити сваку правду. И ушао је у 
Јордан погрузивши се, чувши глас са неба, Бога Оца: Ово је Син мој љубљени 
који је по мојој вољи; док је Дух Свети сишао у виду голуба!“ – нагласио је 
прота, додајући да се наш Бог – Света Тројица, открио тако јасно, тако 
гласно, Отац, Син и Свети Дух, и да је то разлог зашто овај празник зовемо 
Богојављење. Потом је отац Мирчета указао да се у том догађају јавио и Син 
Божији, онај који је узео нашу природу, постао један од нас да би нас привео 
себи.

Прота Шљиванчанин је подвукао да је важно да знамо, не само да се Бог 
открио него да се и Бог открива непрестано; објашњавајући да је ова служба 
која је служена таква да нам се и кроз њу Бог открива, као и причешћем, 
Крвљу и Тијелом Христовим.

,,Данас смо осветили ову воду, која је свједочанство наше вјере, да је Бог са 
нама и међу нама – вода богојављенска која се никада не квари, која има 
исцјелитељско дејство, која доноси здравље душевно и тјелесно – одгони 
силе демонске и зато је на данашњи дан узимамо, носимо домовима и пијемо, 
али увијек са молитвом, знајући да је то светиња, како су неки Свети оци 
говорили, највећа послије Светог причешћа. Нека је срећан и благословен 
празник: Бог се јави – Ваистину се јави!“ – поручио је началствујући 
свештенослужитељ о. Мирчета Шљиванчанин.

Заједичарење свештенослужитеља и парохијана настављена је празничном 
трпезом у Светогеоргијевском дому.
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